OYAAAAIO 1

Aoknon 1

Na Bpebolv ta media oplopol TWV MAPAKATW CUVAPTHCEWV:

i f(x) =x*—5x3—2x+n2+33 ii.f(x)zxzi;iz
d — X
iv. f(x)—ﬁ pw T~ v.fO0) =25

vii. f(x) =v—x%2+5x—6 vii. f(x)=VYx—1+V2—x

ix. f(x) = @ x. f(x) = 3Vxi-2er1
xii. f(x) = 5 xiii. f(x) =1In (9 — xz)
xv. f(x) = x*

Acknon 2

Na Bpebolv ta media oplopol TWV MAPAKATW CUVOPTHCEWV:

i f(x) = ﬁ i f(x) = ——

v. f(2) = V2xF =T+ = v FGO) = \[27

vii. f(x) = In (e?* — %) viii. f(x) = In.(3 — Inx)
X f() = g
Aoknon 3

Na BpeBolv ta media oplopol TWV. TAPAKATW CUVAPTHCEWV:

i f(x)=+vV1—+x ii.f(x)=m iii. f(x) = \/21%12

v. f(x) =In(e*~=1)+V4 — x?

Acknan 4

Na BpeBouv ta media oplopol TWV MAPAKATW CUVOPTHOEWV:

i.f(x) =V3lnx +4+/e3 -1 *l-
ii. f(x) = =
iv. f(x) = —ln(iz_3) v fo) =50

vii. f(x) = (e™* — 1)1

ix. f(x) =

i 00 =
vi. f(x) =v2—x—x?
viii. f(x) = Q

xi. f(x) =+/|x —A] —1

xiv. f(x) = In(1—'e*)

iii. f(x)_m

vi. f(x) =V2In2x — 3lnx + 1

ln(lnx)

iv. f(x) =

2nux+3

ii. £(x) = (1 - i)x
vi. f(x) =In(vVxZ+1-x)



